
Referat fra bestyrelsesmøde den 17. juni 2024 

Oddense Børneunivers 

 

Ordstyrer: Kathrine 

Afbud: Lis. Ingen fra elevrådet deltog i bestyrelsesmødet. 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referatet fra sidste bestyrelsesmøde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet: 

Ingen fra elevrådet deltog i bestyrelsesmødet. 

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Den 12. juni afviklede SFO´en sommerhygge. Arrangementet var for børnene i SFO´en, 

deres forældre og søskende. Et par hyggelige timer med snak og fællesspisning. 

  

Den 19. juni er der afslutning i elefantgruppen. Arrangementet er kun for børnene i 

elefantgruppen og deres forældre.  

 

Praksisfortælling omhandlende det at være i en tryg base.  

 

5. Orientering fra skole: 

Der er fokus på planlægning af det kommende skoleår samt afrunding af det nuværende 

skoleår.  

 

I det kommende skoleår vil der være nye tiltag. Der vil en gang om måneden være en 

fagdag/trivselsdag for alle elever på skolen. Der bliver indført legepatruljer. Vi er i fuld gang 

med at finde legeaktiviteter, få lavet gode lege regler og manuskripter til spilleregler. 

Legepatruljen vil være understøttet af de voksne.  

 

I det kommende skoleår vil der være fokus på sprogbruget i Universet. Børnenes sprogbrug 

imellem hinanden er hårdt - det er svært at skelne imellem hvad man siger og til hvem man 

siger det. Børnenes sprogbrug i dag skyldes muligvis en gamerkultur, som mange børn er 

en del af.  

 

Morgensamlingen om onsdagen ændres. Der startes ikke i biblioteket, som de fire andre 

dage i ugen. Der vil være læsebånd inden gåturen i stedet for.  

 



Fremover vil der til de nye børn i børnehaveklasse være en lille velkomstpakke bestående 

af farveblyanter, viskelæder og en blyant. Det hele pakket i en lille mulepose. Der vil også 

være en T-shirt til børnene, hvor der vil stå at de går i børnehaveklasse i Oddense 

Børneunivers samt logoet foran. I år vil børnene i børnehaveklassen få deres T-shirt på 

første skoledag samt en mulepose.  

 

Vi har bedt forvaltningen om at få lov til at anvende midler af overskuddet fra de 

foregående år, da legepladsen i skolegården trænger til hjælp. Hvis det ikke bliver en 

mulighed, går vi videre med at søge Fonde.  

 

Smartboard skærmene får i nærmest fremtid et eftersyn, da de ikke alle fungerer efter 

hensigten. Desuden skal der sættes en skærm op i musiklokalet. 

 

Torsdag den 20. juni skal hele skolen på tur til Legoland.  

 

6. Budget: 

Forventer at anvende hele budgettet for i år- altså at komme ud af budgetår 2024 så tæt 

på nul som muligt.  

 

7. IT-princip: 

Helle tilføjer de få ændringer, der var til udkastet.  

 

8. Forældremøde: 

Hovedtemaet på forældremødet bliver som besluttet på et tidligere bestyrelsesmøde Drop 

Mob. Helle og Lone klargør materiale og inddrager i den forbindelse IT-princippet samt 

børnenes sprogbrug. Materialet skal være klar til bestyrelsesmødet den 13. august 2024. 

 

9. Åbningstiden i SFO´en om eftermiddage - kan der skæres et kvarter af den?: 

Fra og med den 29. juli 2024 ændres åbningstiden i SFO´en om eftermiddagen, så 

børnehaven og SFO´en fremover lukker samme tid. Mandag - torsdag lukkes kl. 16.45 og 

fredag kl. 15.45.  

 

10. Høringssvar budget 2025: 

Helle og Lone laver et udkast til et høringssvar. Høringssvaret sendes rundt til bestyrelsen 

til godkendelse.  

 

11. Datoer for bestyrelsesmøder i skoleåret 2024-2025: 

Der ligger nu en endelig plan for møderne i skoleåret 2024-2025. Helle sender 

kalenderbrikker rundt til den nye bestyrelse.  

 

 

 



12. Eventuelt: 

Forespørgsel om det har betydning for hvilken eftermiddagsmad børnene får, hvis der er 

forældre, der ikke får betalt for at deres børn er med i eftermiddagsmaden. Det har ikke 

betydning for børnenes eftermiddagsmad.  

Vi har i personalegruppen tidligere vendt om, vi skulle stoppe med at stå for 

eftermiddagsmaden, da det ikke er så rart at skulle rykke forældre for manglende betaling. 

Indtil videre fortsætter vi og håber at forældrene får betalt uden, at vi skal rykke for den 

manglende betaling.  

 

 

 

Referent Lone 

  


